ENGLISH

General Information

3M™ ESPE™ RelyX™ Luting 2 is a radiopaque, fluoride-releasing, resin-

modified glass ionomer luting cement. It is self-curing with an option for

tack light curing of excess cement. The dental cement consists of a base
and catalyst paste packaged in the 3M™ ESPE™ Clicker™ Dispensing

System. The paste/paste formulation offers greater convenience over

the traditional powder/liquid cement systems. The cement is available in

a white shade. The Clicker dispensing system contains 11g of material.

Indications

Final cementation of:

e Metal and porcelain fused to metal (PFM) crowns and bridges

o Metal inlays and onlays

e Crowns and bridges made with all-alumina or all-zirconia cores such
as 3M™ ESPE™ Lava™ or Procera® AllCeram

o Prefabricated and cast post

e Orthodontic bands and appliances

e Porcelain fused to metal (PFM), metal, all-alumina or all-zirconia
core restorations on implant abutments

Precautionary Information for Patients:

This product contains substances that may cause an allergic reaction

by skin contact in certain individuals. Avoid use of this product in

patients with known acrylate allergies. If prolonged contact with

oral soft tissue occurs, flush with large amounts of water. If allergic

reaction occurs, seek medical attention as needed, remove the

product if necessary and discontinue future use of the product.

This product contains potassium persulfate, which may produce

an allergic reaction. Potassium persulfate may trigger an allergic

respiratory reaction in certain individuals. This product may not be

appropriate for use in those individuals with known sensitivity to
sulfites, since a cross-reaction may occur with potassium persulfate.

Precautionary Information for Dental Personnel:

This product contains substances that may cause an allergic reaction

by skin contact in certain individuals. To reduce the risk of allergic

response, minimize exposure to these materials. In particular, avoid
exposure to uncured product. If skin contact occurs, wash skin with
soap and water. Use of protective gloves and a no-touch technique

is recommended. Acrylates may penetrate commonly used gloves.

If product contacts glove, remove and discard glove, wash hands

immediately with soap and water and then re-glove. If allergic reaction

occurs, seek medical attention as needed.

3M SDSs can be obtained by visiting www.3M.com or contact your

local subsidiary.

Instructions for Use

Preparation

1. Prepare teeth using accepted clinical guidelines.

2. Cover areas in close proximity to the pulp by applying small amounts
of hard-setting calcium hydroxide material or resin-modified glass
ionomer liner (e.g. 3M™ ESPE™ Vitrebond™ Light Cure Glass lonomer
Liner/Base) prior to taking an impression for the final restoration.

3. Remove the temporary restoration and thoroughly clean the
preparation of any temporary cement residue using an oil-free
pumice paste.

4. Rinse the prepared tooth or cavity with a water spray, and dry with

air, cotton, or a paper tip.

4.1. Leave tooth surface moist. Do not over dry.

4.2. The preparation or cavity should be just dry enough that the
surface has a slightly glossy appearance. As is the case with
any permanent cement, over drying can lead to post operative
sensitivity.

Try in final restoration and check for fit. Adjust if necessary.

. Sandblast surfaces to be cemented with 30 or 50 micron aluminum

oxide at a pressure of 2 Bar (30 psi) to create a matte surface

appearance.

Thoroughly clean the bonding surface of the restoration.

. Keep area isolated from blood and saliva contamination during

cementation process.

Working and Setting Times
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Directions
1. Application

1.1. Remove cap from the Clicker dispenser by holding down the
cap lever and sliding the cap off of the dispenser.

1.2. For first time use from a new cartridge, dispense a small amount
of material to ensure even dispensing. Discard this material.
1.2.1. To ensure even dispensing for each consequent use,

dispense a small amount of material and discard. If
the Clicker dispenser does not dispense evenly, check
dispenser opening for blockage; remove any paste plugs.

1.3. Fully depress clicker lever to dispense “1 Click” of cement
onto mix pad. Allow paste to fully extrude, then release lever.
Repeat dispensing process for additional material. The paste is
automatically dispensed in equal volumes. (The actual weight
ratio dispensed is 1.3:1)

2. Storing The Used Clicker Dispenser

2.1. Wipe the dispenser tips clean, independently of one another
with gauze or tissue to prevent cross contamination of the
two pastes.

2.2. Replace cap by sliding onto dispenser until securely latched
and an audible click is heard.

2.2.1. Check to ensure that the cap is securely attached to the
dispenser by pulling on the cap.

2.2.2. If cap removes when pulled on, repeat steps 2.2 and
2.2.1 until the cap does not remove when pulled on. This
ensures that the cap is properly attached to the dispenser.

3. Mixing The Cement

3.1. Note: Dispense and mix the cement immediately to avoid water
evaporation and drying out of the cement pastes.

3.2. Using a plastic or metal cement spatula, mix the pastes
together for 20 seconds until a uniform color is achieved.
Avoid the incorporation of air bubbles.

3.3. The working time of the mixed cement is 2.5 minutes at
23°C/73°F. Higher temperatures and longer mix times may
shorten the working time. Lower temperatures will lengthen the
working time.

3.4. Apply a thin layer of cement to the inside surface of the
restoration. The cement may also be applied directly to the
tooth surface for inlay/onlay restorations.

3.5. Seat the restoration with light pressure. Maintain light pressure
on the restoration to hold proper positioning during setting
process.

4. Clean Up and Finishing
4.1. Excess cement is best removed after brief light exposure
(5 seconds per surface with a conventional polymerization device)
or during self-curing waxy stage (starting 2 minutes after seating in
the mouth). Use a suitable instrument (e.g. scaler, explorer) for this
process.
4.2. Finish restoration and check occlusion when material has
completely set after 5 minutes from placement in the mouth.
Storage and Use
This product is designed to be used at room temperature. If stored in cooler
allow product to reach room temperature prior to use. Shelf life at room
temperature is 24 months. Ambient temperatures routinely higher than
27°C/80°F may reduce shelf life. See outer package for expiration date.
Do not allow the pastes to dry out. Store with cap securely attached to
the dispenser.
Cleaning and Disinfection
Disinfect the product using an intermediate level disinfection process (liquid
contact) as recommended by the Centers for Disease Control (CDC) and
endorsed by the American Dental Association. Centers for Disease Control
and Prevention. Summary of Infection Prevention Practices in Dental Settings:
Basic Expectations for Safe Care. Atlanta, GA: Centers for Disease Control
and Prevention, US Dept of Health and Human Services; October 2016.
References:
CDC Guideline for Disinfection and Sterilization in Healthcare Facilities,
2008. Rutala WA, Weber DJ, Healthcare Infection Control Practices
Advisory Committee (HICPAC).
Disposal — See the Safety Data Sheet (available at www.3M.com or
through your local subsidiary) for disposal information.
Customer Information
No person is authorized to provide any information which deviates from
the information provided in this instruction sheet.
Caution: U.S. Federal Law restricts this device to sale or use on the order
of a dental professional.
Warranty
3M ESPE warrants this product will be free from defects in material and
manufacture. 3M ESPE MAKES NO OTHER WARRANTIES INCLUDING
ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTARBILITY OR FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE. User is responsible for determining the suitability
of the product for user’s application. If this product is defective within the
warranty period, your exclusive remedy and 3M ESPE’s sole obligation shall
be repair or replacement of the 3M ESPE product.
Limitation of Liability
Except where prohibited by law, 3M ESPE will not be liable for any loss
or damage arising from this product, whether direct, indirect, special,
incidental or consequential, regardless of the theory asserted, including
warranty, contract, negligence or strict liability.
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Informacién general

Luting 2 3M™ ESPE™ RelyX™ es un cemento sellador radiopaco de

ionémero de vidrio, modificado con resina y liberador de fltor. El producto

es de autocurado y ofrece la posibilidad de fotopolimerizar el exceso

de cemento. El cemento dental consiste en una pasta base y una pasta

catalizadora, envasadas en el sistema de dispensacién 3M™ ESPE™

Clicker™. La presentacion pasta/pasta ofrece mayores ventajas que los

sistemas tradicionales de cementos polvo/liquido. El cemento esté disponible

en tono blanco. El sistema de dosificacion Clicker™ contiene 11 g de material.

Indicaciones

Cementacion final de:

e Metal y porcelana fusionados a coronas y puentes de metal (PFM)

o Inlays y onlays de metal

e Coronas y puentes con nlcleos hechos totalmente de alimina o totalmente
de circonio, tales como AllCeram 3M™ ESPE™ Lava™ o Procera®.

e Postes vaciados o prefabricados

e Bandas y aparatos de ortodoncia.

o Restauraciones de porcelana fusionada a metal (PFM), de metal, con
nucleos hechos totalmente de alimina o totalmente de circonio en
pilares de implantes.

Informacion de medidas de precaucidn para el paciente:

Este producto contiene sustancias que pueden causar una reaccion alérgica

por contacto con la piel en ciertas personas. Evite el uso de este producto

en pacientes con alergia conocida al acrilato. Si se produjera un contacto
prolongado del material con el tejido blando oral, enjuague con abundante
agua. Si se presenta una reaccion alérgica, busque la atenciéon médica
segun sea necesario, retire el producto de ser necesario y suspenda su uso.

Este producto contiene persulfato de potasio, que puede causar una

reaccion alérgica. El persulfato de potasio puede desencadenar una reaccion

alérgica respiratoria en algunas personas. El uso de este producto podria no
ser apropiado en personas con sensibilidad conocida a los sulfitos, puesto
que podria ocurrir una reaccion cruzada con el persulfato de potasio.

Informacién preventiva para personal de clinicas dentales:

Este producto contiene sustancias que pueden causar una reaccion alérgica

por contacto con la piel en ciertas personas. Minimice la exposicion a estos

materiales para reducir el riesgo de una reaccion alérgica. En especial, evite
la exposicién al producto no polimerizado. Si ocurriera contacto con la piel,
lave la zona afectada con agua y jabén. Se recomienda el uso de guantes de
proteccion y el empleo de una técnica sin contacto. Los acrilatos pueden
penetrar los guantes de uso comun. Si el producto entrara en contacto con
los guantes, quiteselos y deséchelos, lavese las manos inmediatamente

con agua y jabon, y luego vuelva a colocarse guantes. Si se presenta una

reaccion alérgica, busque atencién médica segln sea necesario.

Puede obtener las Hojas de Seguridad (SDS) de 3M en www.3M.com o

con su representante local.

Instrucciones de uso

Preparacién

1. Prepare los dientes siguiendo protocolos clinicos aceptados.

2. Cubra las dreas mas proximas a la pulpa aplicando pequeiias cantidades
de material de hidréxido de calcio de fraguado duro, o aplicando
revestimiento cavitario de ionédmero de vidrio modificado con resina
(p. €j., revestimiento cavitario/base de ionémero de vidrio
fotopolimerizable 3M™ ESPE™ Vitrebond™) antes de tomar una
impresion para la restauracion final.

3. Retire la restauracion provisional y elimine totalmente cualquier residuo
de cemento usando una pasta de piedra pdmez libre de aceite.

4. Enjuague el diente o la cavidad preparados con un chorro de agua-aire y
seque con aire, algod6n o una punta de papel.

4.1. Deje humeda la superficie del diente. No deseque.

4.2. La preparacion o la cavidad deben estar apenas lo suficientemente
secas como para asegurar que la superficie tenga una apariencia
ligeramente brillosa. Como ocurre con cualquier cemento
permanente, desecar el material puede provocar sensibilidad post-
operatoria.

5. Pruebe la restauracion final y verifique su ajuste. Ajuste la restauracion
si es necesario.

6. Las superficies arenadas deben cementarse con una capa de 6xido de
aluminio con un espesor de 30 o 50 micras a una presién de 2 bares
(30 psi) para crear un aspecto superficial mate.

7. Limpie completamente la superficie de adhesién de la restauracion.

8. Durante el proceso de cementacion, mantenga el érea aislada para
evitar la contaminaciéon con sangre o saliva.

Tiempos de trabajo y de fraguado

Tiempo de trabajo
desde comenzada la
mezcla:

2,5 minutos

Exceso de cemento:

Fotopolimerizacion

Fase de gel de
autocurado

5 segundos por
superficie

2 minutos después de
colocarlo en la boca

Para
fotopolimerizar,
utilice un
dispositivo de
polimerizacion
tradicional

Tiempo de fraguado
del autocurado:

5 minutos después de
colocacién en la boca

la

Instrucciones
1. Aplicacién

1.1. Quite la tapa del dispensador Clicker presionando la palanca de la
tapa hacia abajo y deslizandola hacia afuera.
1.2. Cuando utilice por primera vez un cartucho nuevo, dispense

una pequeiia cantidad de material para asegurarse que la dosis

dispensada sea uniforme. Deseche este material.

1.2.1. Para garantizar una dispensacion pareja para cada uso
posterior, dispense una pequefia cantidad de material y
deséchelo. Si el dispensador Clicker no dispensa el producto
de manera pareja, revise si la apertura esté obstruida; retire
cualquier obstruccion de pasta.

1.3. Presione completamente la palanca del Clicker para dispensar

“1 Clic” de cemento sobre el bloque de mezcla. Deje que la pasta

termine de salir completamente antes de soltar la palanca del

Clicker. Para obtener material adicional, repita el proceso de

dispensado. La pasta se dispensa automaticamente en cantidades

iguales. (La proporcién del peso real dispensado es de 1.3:1)

2. Almacenamiento del dispensador Clicker después del uso
2.1. Limpie las boquillas del dispensador de manera independiente
con gasa o un pafiuelo de papel para evitar la contaminacion
cruzada de las dos pastas.
2.2. Vuelva a poner la tapa deslizandola en el dispensador hasta
que se enganche firmemente, asegurandose de escuchar con

claridad un “clic”.

2.2.1. Tire de la tapa para asegurarse de que esté correctamente
unida al dispensador.

2.2.2. Si puede retirar la tapa al tirar de ella, repita los pasos 2.2 y
2.2.1 hasta que no se salga. Esto garantiza que la tapa esté
correctamente unida al dispensador.

3. Mezcla del cemento.

3.1. Nota: Dispense y mezcle el cemento inmediatamente para evitar
la evaporacion de agua y el secado de las pastas de cemento.

3.2. Para mezclar el cemento, utilice una espatula para cementos
metdlica o plastica durante 20 segundos hasta lograr un color
uniforme. Evite la formacion de burbujas de aire.

3.3. Una vez mezclado, el tiempo de trabajo del cemento es de
2.5 minutos a 23°C/73°F. A temperaturas mas elevadas, los
tiempos de mezcla pueden reducir el tiempo de trabajo. A
temperaturas mas bajas, los tiempos de mezcla pueden aumentar
el tiempo de trabajo.
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3.4. Aplique una capa delgada de cemento a la superficie interna de
la restauracion. En el caso de restauraciones tipo inlay/onlay, el
cemento también puede aplicarse directamente sobre la superficie

del diente.

3.5. Asiente la restauracion ejerciendo una ligera presion. Presione
ligeramente la restauracion durante todo el proceso de fraguado
del cemento para asegurar su correcta posicion.

4. Limpieza y terminado

4.1. Es mejor quitar el exceso de cemento luego de una exposicién
breve a la luz (5 segundos por superficie con un dispositivo
de polimerizacién tradicional) o durante la etapa cerosa del
autopolimerizado (que comienza 2 minutos después de asentarlo
en la boca). Utilice un instrumento apropiado para la eliminacién de
excesos (p. ej., cureta o explorador).

4.2. Una vez que el cemento haya fraguado completamente, después
de transcurridos 5 minutos de su colocacién, proceda con el
terminado de la restauracion y verifique la oclusion.

Almacenamiento y uso

Este producto esta disefiado para usarse a temperatura ambiente. Si se
almacena en un refrigerador, deje que el producto alcance la temperatura
ambiente antes de usar. La vida Gtil a temperatura ambiente es de

24 meses. La temperatura ambiente habitualmente superior a 27 °C/80 °F
puede reducir la vida atil del producto. Consulte el exterior del empaque
para ver la fecha de vencimiento.

Evite que las pastas se sequen. Antes de su almacenamiento, verifique
que la tapa esté perfectamente ajustada al dispensador.

Limpieza y desinfeccién

Desinfecte el producto con un proceso de desinfeccion de nivel
intermedio (contacto con liquido) segun lo recomiendan los Centros

para el Control de Enfermedades y a los que adhiere la American Dental
Association (Asociacién Dental Estadounidense). Centros para el Control
y Prevencién de Enfermedades. Resumen de las practicas de prevencion
de las infecciones en los ambitos del cuidado dental: Expectativas basicas
para un cuidado seguro. Atlanta, Georgia: Centros para el Control de
Enfermedades (Centers for Disease Control, CDC), Departamento de Salud
y Servicios Humanos de los EE. UU., octubre de 2016.

Referencias:

CDC Guideline for Disinfection and Sterilization in Healthcare Facilities,
2008. Rutala WA, Weber DJ, Healthcare Infection Control Practices
Advisory Committee (HICPAC).

Desecho: consulte la informacién sobre desecho en la ficha de datos sobre
seguridad de materiales (disponible en www.3M.com o a través de su
subsidiaria local).

Informacién para el cliente

Ninguna persona esté autorizada a facilitar ningln tipo de informacién
que en algin modo difiera de la informacion suministrada en esta hoja de
instrucciones.

Precaucién: Las leyes federales estadounidenses limitan la venta o el uso
de este dispositivo solo a los odontélogos.

Garantia

3M ESPE garantiza que este producto estd libre de defectos en los
materiales y en la fabricacién. 3M ESPE NO OTORGARA NINGUNA
OTRA GARANTIA, INCLUIDA CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA

DE COMERCIALIZACION O DE ADECUACION PARA UN FIN EN
PARTICULAR. El usuario tiene la responsabilidad de usar correctamente el
producto para cada aplicacién. Si este producto presenta defectos dentro
del periodo de garantia, la Ginica compensacion y la tnica obligacién de
3M ESPE sera la de reparar o reemplazar el producto 3M ESPE.
Limitacién de responsabilidad

Salvo en los casos en los que la ley lo prohiba, 3M ESPE no sera
responsable de ninguna pérdida o dafio ocasionado por este

producto, ya sea directo, indirecto, especial, incidental o consecuente,
independientemente del argumento presentado, incluidos los de garantia,
contrato, negligencia o responsabilidad estricta.

PORTUGUES

Informagdes gerais
3M™ ESPE™ RelyX™ Luting 2 é um cimento de reboco de ionémero de vidro
radiopaco, com liberagdo de fluoreto e modificado por resina. Ele apresenta
caracteristica de autopolimerizag&o, com a opgéo de fotopolimerizagao rapida
para remogao do excesso de cimento. Este cimento é composto por uma
pasta base e catalisadora embalada no Sistema de Distribuigdo 3M™ ESPE™
Clicker™. A formulagio de pasta/pasta oferece uma maior conveniéncia do
que os cimentos tradicionais em pé/liquidos. O cimento esté disponivel na cor
branca. O sistema de dispensacéo Clicker contém 11g de material.
Indicagdes
Cimentacéo final de:
e Coroas e pontes de metal e porcelana fundida no metal (PFM)
e Inlays e onlays metalicas
e Coroas e pontes confeccionadas em alumina ou zircnia, tais como
3M™ ESPE™ Lava™ ou Procera® AllCeram
e Coluna pré-fabricada e fundida
e Bandas ortodonticas e similares
o Préteses metaloceramicas (PFM), préteses em metal, em alumina ou em
zirconia e proteses sobre abutments de implantes
Informagbes de precaugdo para os pacientes:
Este produto contém substancias que podem causar reagdes alérgicas
ao entrar em contato com a pele de determinadas pessoas. Evite usar
este produto em pacientes alérgicos a acrilatos. Se ocorrer o contato
prolongado com o tecido mole da cavidade oral, lave com dgua em
abundancia. Se ocorrer uma reagéo alérgica, procure assisténcia médica,
remova o produto se necessario e cancele o futuro uso do produto.
Este produto contém persulfato de potéssio que pode produzir reagbes
alérgicas. O persulfato de potassio pode causar uma reag3o alérgica
respiratéria em algumas pessoas. Este produto pode nao ser adequado
para uso em pessoas com sensibilidade conhecida a sulfetos, ja que pode
ocorrer uma reagao cruzada com o persulfato de potdassio.
Informagdes de precaugéo para o pessoal da area odontolégica:
Este produto contém substancias que podem causar reagdes alérgicas
ao entrar em contato com a pele de determinadas pessoas. Para reduzir
o risco de uma reagéo alérgica, minimize a exposigéo a estes materiais.
Evite, especialmente, a exposigdo ao produto ndo polimerizado. Se houver
contato com a pele, lave-a com dgua e sabdo. Recomenda-se utilizar luvas
de procedimento, além da utilizagéo de técnicas que evitem o contato
direto. Os acrilatos podem penetrar nas luvas comumente utilizadas. Se o
produto entrar em contato com a luva, remova a luva e a descarte. Lave
as méos imediatamente com agua e sab&o e coloque outra luva. Caso
ocorram reagdes alérgicas, procure o atendimento médico necessario.
A 3M SDSs pode ser obtida ao acessar www.3M.com ou ao entrar em
contato com a subsididria local.
Instrugdes de Uso
Preparo
1. Prepare os dentes utilizando diretrizes clinicas recomendadas.
2. Cubra as areas proximas a polpa aplicando pequenas quantidades de
material rigido de hidréxido de célcio ou revestimento de ionémero
de vidro modificado por resina (por exemplo, base/revestimento de
ionémero de vidro fotopolimerizavel 3M™ ESPE™ Vitrebond™) antes de
tomar uma impressao para a restauragao final.
3. Remova a restauragéo proviséria e todo cimento temporario residual
utilizando uma pasta pomes sem dleo.
4. Limpe todo o preparo com pasta de pedra-pomes livre de dleo.
4.1. Deixe a superficie do dente umedecida. Ndo seque excessivamente.
4.2. O preparo ou cavidade devem estar apenas secos o suficiente para
que a superficie tenha uma aparéncia ligeiramente brilhante. Como
acontece com qualquer cimento permanente, secar demais pode
ocasionar sensibilidade pds operatéria.
5. Teste a restauragao final e verifique o encaixe. Faga os ajustes, se
necessario.
6. Superficies de Sandblast a serem cimentadas com dxido de aluminio
de 30 ou 50 micron a uma pressédo de 2 Bar (30 psi) para criar uma
aparéncia de superficie mate.
7. Limpe toda a superficie interior da restauragao indireta.
8. Mantenha a érea isolada de contaminagdo de sangue e saliva durante o
processo de cimentagéo.

Tempo de Trabalho e Fixagao

Tempo de trabalho a partir 2,5 minutos

do inicio da mistura:

Para
fotopolimerizagédo
rdpida, use um
dispositivo de
polimerizagéo
convencional

Cimento em excesso:
Fotopolimerizagéo rapida 5 segundos por
superficie
Autopolimerizagéo Fase Gel 2 minutos apds a
colocagéo na boca

Tempo de
autopolimerizagao:

5 minutos apds a
colocagéo na boca

Instrugées
1. Aplicagédo

1.1. Remove a tampa do dispensador Clicker pressionando a alavanca da

tampa para baixo e deslizando a tampa para remové-la do dispensador.

1.2. Na primeira vez em que for usar um dispensador novo, dispense
uma pequena quantidade do material para garantir que o material
esteja sendo dispensado igualmente. Descarte este material.

1.2.1. Para garantir a distribui¢gdo uniforme para cada utilizagéo
posterior, retire uma pequena quantidade de material e
descarte. Se o distribuidor Clicker néo liberar o material
uniformemente, verifique a abertura do distribuidor e remova
qualquer actimulo de pasta.

1.3. Pressione completamente a alavanca para dispensar “1 clique” de
cimento no bloco de mistura. Deixe que a pasta saia completamente
para entdo, soltar a alavanca. Repita o processo de dispensa para
material adicional. A pasta é dispensada automaticamente em
volumes iguais. (A proporgdo de peso real dispensada é 1,3:1)

2. Armazenamento do distribuidor Clicker usado

2.1. Limpe as pontas do distribuidor separadamente com gaze ou tecido
para evitar a contaminagéo cruzada das duas pastas.

2.2. Coloque a tampa no Clicker deslizando-a até que ela permanega
firmemente no lugar e um clique seja ouvido.

2.2.1. Verifique se a tampa esta firmemente encaixada no distribuidor
puxando-a.

2.2.2. Se a tampa sair quando for puxada, repita as etapas 2.2 a

2.2.1 até que a tampa ndo possa ser removida quando puxada.
Isso ird garantir que a tampa estad devidamente encaixada ao
distribuidor.

3. Misturando o cimento

3.1. Nota: Distribua e misture o cimento imediatamente para evitar a
evaporagdo da dgua e o ressecamento das pastas de cimento.

3.2. Usando uma espatula de cimento metélica ou plastica, misture
as pastas por 20 segundos até a cor ficar homogénea. Evite a
formag&o de bolhas de ar.

3.3. O tempo de trabalho desde o inicio da mistura do cimento é de
2,5 minutos a temperatura ambiente de 23°C. Temperaturas
altas e a mistura prolongada podem reduzir o tempo de trabalho.
Temperaturas mais baixas aumentardo o tempo de trabalho.

3.4. Aplique uma fina camada de cimento a superficie interna da
restauragdo. O cimento também pode ser aplicado diretamente a
superficie do dente para restauragdes inlay e onlay.

3.5. Assente a restauragdo com uma leve pressédo. Mantenha uma leve
press&o sobre a restauragdo para assegurar o posicionamento
correto durante o processo de fixag&o.

4. Limpeza e acabamento

4.1. O excesso de cimento é removido com maior facilidade apés uma
breve exposicéo a luz (cinco segundos por superficie com um
dispositivo de polimerizagdo convencional) ou durante a fase cerosa
de autocura (iniciada dois minutos ap6s a aplicagdo na boca). Utilize
um instrumento apropriado (por exemplo, raspador ou explorador)
para esse processo.

4.2. Finalize a restauragéo e verifique a ocluséo quando o material
atingir a fixagdo completa, cinco minutos apds o material ter sido
colocado na boca.

Armazenamento

Este produto foi desenvolvido para ser utilizado a temperatura ambiente.
Se armazenado sob refrigeragéo, deixe que o produto atinja a temperatura
ambiente antes de utiliza-lo. A vida Gtil em temperatura ambiente é de 24
meses. As temperaturas ambiente frequentemente superiores a 27°C/80°F
podem reduzir a vida util. Veja a data de vencimento na parte externa da
embalagem.

Nio permita que as pastas sequem. Armazene com a tampa bem fixa no
dispensador.

Limpeza e desinfecgédo

Desinfete o produto usando um processo de desinfecgéo de nivel
intermediério (contato liquido), conforme recomendado pelos Centros

para o Controle de Doengas (CDC) e aprovado pela Associagdo Dentaria
Americana (American Dental Association). Centros de Controle e Prevencéo
de Doengas. Summary of Infection Prevention Practices in Dental Settings:
Basic Expectations for Safe Care. Atlanta, GA: Centers for Disease Control
and Prevention, US Dept of Health and Human Services; October 2016.
Referéncias:

CDC Guideline for Disinfection and Sterilization in Healthcare Facilities,
2008. Rutala WA, Weber DJ, Healthcare Infection Control Practices
Advisory Committee (HICPAC).

Descarte - Consulte a Folha de informagées de segurancga (disponivel em
www.3M.com ou por meio de sua subsididria local) para obter informagées
de descarte.

Informagées do cliente

Ninguém esta autorizado a fornecer informagées diferentes das
informagdes fornecidas neste guia.

Atengdo: A Lei Federal dos Estados Unidos restringe a venda ou utilizagdo
deste dispositivo apenas sob prescrigdo de um profissional odontolégico.
Garantia

A 3M ESPE garante que este produto ndo apresenta defeitos nos materiais
e na fabricagdo. A 3M ESPE NAO OFERECE OUTRAS GARANTIAS,
INCLUINDO-SE GARANTIAS IMPLICITAS DE COMERCIALIZACAO

OU ADEQUAGAO A QUALQUER PROPOSITO ESPECIFICO. O usuério

é responsavel por determinar a adequagéo do produto ao uso. Se este
produto apresentar defeitos dentro do prazo de garantia, sua solugéo
exclusiva e a Unica obrigagédo da 3M ESPE seré o reparo ou a substituigdo
do produto da 3M ESPE.

Restrigdo de responsabilidade

Exceto onde proibido por lei, a 3M ESPE nao se responsabiliza por
quaisquer danos decorrentes do uso direto, indireto, especial, acidental ou
imprevisto do produto, independentemente dos fundamentos alegados,
incluindo-se garantia, contrato, negligéncia ou responsabilidade estrita.

Pycckun

O6wan nHdpopmayun

3M™ ESPE™ RelyX™ Luting 2 — 9T0 peHTT€HOKOHTPACTHbI
HTOPBLIAENAIOLLMHA NONUMEP-MOANPULIMPOBAHHLIA CTEKTOMOHOMEPHbI
rMOpUAHBIA LeMeHT. MaTtepuan oTBEpKAAETCA CaMOCTOATENBHO, OAHAKO
€CTb BO3MOXHOCTb MPUXBATOYHOrO CBETOBOIO OTBEPXAEHUA U3NULLIKOB
LemeHTa. CTOMaTONOrM4eCKMid LEMEHT COCTOMT U3 6asbl M NacTbl-
Katanusatopa, noctaBnAeTcA B 403aTopHoM cucteme 3M™ ESPE™
Clicker™. CocTaB «nacTa/nacta» fAsnfetcA 6onee yAoOHbIM B MPUMEHEHWH,
4YeM TPaAWLMOHHBIE LEMEHTHbIE CUCTEMbI «MOPOLLOK/XKMAKOCTL>. LiemeHT
BbiNyckaetcs B 6enom otteHke. B nosatopHoi cucteme Clicker coaeputcs
11 r matepuana.

MNMoxaszaHua

MocToAHHaA GUKcaLMA YKa3aHHOTO HUXKe:

* Metannuuyeckue n MeTaniokepammyecKke KOPOHKU N MOCTOBUAHbIE
npotesbl

« Metannuueckue BKNaAKW W HaKNaaKu.

* KOPOHKM 1 MOCTBI C LieNIbHOANMIOMUHUEBLIM UMK LieNIbHOLMPKOHUEBBLIM
Kapkacom, Hanpumep 3M™ ESPE™ Lava™ wnu Procera® AllCeram.

« CtaHaapTHble W nuTble WTUPTHL.

» OPTOAOHTUYECKME KOMbLA M annapartbl.

« MeTtannokepamuyeckue Unu MeTaninyeckne KOHCTPYKLUK C
LieNbHOANOMUHNEBLIM MK LieNbHOLMPKOHMEBBIM KapKacoM Ha
abatMeHTax npu MNNaHTaLuu.

Mepbl NpeAOCTOPOXHOCTH ANA NaLUEeHTOB

OTOT MaTepuan COAePXKUT BELLECTBa, KOTOPble MOTYT Bbl3blBaTb Y

HEKOTOPbIX NOAEH annepruyecKyro peakLmio NP1 KOHTaKTe C KOXew.

He npumeHsitTe 3T0T MaTtepuan AnA nayueHToB ¢ NOATBEPXKAEHHON

anneprven Ha akpunarbl. B cnyyae npoAomK1TENbHOTO KOHTaKTa

C MATKAMM TKaHAMM POTOBOW NOMIOCTU 0BULHO MPOMOITE BOZOW.

B cnyyae BO3HMKHOBEHHWA annepruyeckoit peakumn obparurech K

Bpavy, Np1 HeoBXoAMMOCTH yAanuTe Matep1an U npekparute ero

MCMONb30BaHWe B AaNbHEALLEM.

OT0T Matepuan COAEPXMUT nepcynbpar Kanua, KOTopblid MOXeT

BbI3blBaTb a/NIEPrMYECKyI0 peaKuuio. Y HEeKOTOPbIX NauueHToB

nepcynbdar Kanma MOXET Bbl3blBaTb PECNMPATOPHbIE annepruieckue

peakuunn. JTOT MaTepuan He cneayeT NPUMEHATb ANA NauMeHToB

C YYBCTBMTENBHOCTBIO K CyNb@UTaM, TaK KaK BO3MOXHO pasBuTHe

NepeKpPecTHON peaKLun Ha nepcynbdat Kanus.

Mepbl NpeAOCTOPOXHOCTH ANA NepcoHana CToMaToNorMyecKux

KIUHUK

OTOT MaTepuan CoAepUT BELLECTBa, KOTOPbIE MOryT Bbi3blBaTh Y

HEKOTOPbIX NI0AEN annepruieckyto PeakLUmnio NP1 KOHTAKTE C KOXEN.

JInA CHWXEHUA pUCcKa annepruyeckon peakuun CBeanTe K MUHUMYMY

KOHTaKT ¢ 3TUMW MaTepuanamu. B yacTHocT, nsberaiite KoHTaKTa

C HernonMMepusoBaHHLIM Matepuanom. MNpu nonaaaH1n Ha Koxy

NPOMOViTe 3T0 MECTO BOAOW C Mblnom. PekomeHayeTca ncnonb3osatb

3aLLUTHBIE NEepYaTKM U BECKOHTAKTHYIO TEXHUKY paboTbl. AKpUnaTsl MOryT

NPOHMKaTb Yepes 0BbIYHblE MeANLMHCKUe Nepyatku. Ecnn matepuan

nonan Ha nepyarky, CHUMHUTE U yTUIM3UPYiiTe ee, HEMEANEHHO BbIMOiiTe

PYKM BOAOW C MbINOM M HaAeHbTe HOBYIO. B cnyyae BO3HWKHOBEHMA

annepruyecKoi peaxLun npu Heo6xoAMMOoCTH obpallaiitech K Bpady.

Yro06bl nonyuuTb nacnopTa 6esonacHocTv Matepuana (SDS) KomnaHuu

3M, nepeitante Ha BeG-caiT www.3M.com unu obpatntecb B MECTHOE

npeAcTaBUTeNbCTBO.

WHCTpYKUMM NO NpUMEHeHUto

MoaroTtoBka

. Otnpenapupyiite 3y6bl B COOTBETCTBUM C NPUHATLIMU KINUHUYECKUMU
npoueaypamu.

2. MNepen cHATMEM OTTUCKA ANA OKOHYATENbHOW pecTaBpalum
NOKPOWTE y4acTKK, HaxoaALmMeca B6NU3M Nynbnbl, 0TBEPAESBAOLLUM
Marepuanom Ha OCHOBE rMAPOKCHAA KanbLuA UK NonMmep-
MOANDULMPOBAHHBIM CTEKIOMOHOMEPHBIM MaTtepranom (Hanpumep,
CBETOOTBEPKAAEMbIM CTEKIIOMOHOMEPHBLIM MPOKNAA0YHLIM
marepuanom 3M™ ESPE™ Vitrebond ™).

3. CHAMUTE BPEMEHHYIO KOHCTPYKLMIO U TLLATENbHO O4UCTUTE
oTNpenap1poBaHHbIi y4acTOK OT OCTATKOB BPEMEHHOTO LieMeHTa ¢
NOMOLLbHO WMGOBANBHON NacTkl, He coepkallel macna.

4. MpomoiiTe 0TNPENnapMpoBaHHbIiA 3y6 UK NonoCTb BOAOW M3
nynbBepusaTopa 1 NoACYLUUTE BO3AYLUHOW CTPYel, BaTHbIM Unu
6yMarkHbIM TaMMOHOM.

4.1. NMoBepxHOCTb 3y6a AomKHa BbiTh BRaXkHOW. He nepecylumsaiTe
NOBEPXHOCTb.

4.2. MoAroToBNeHHbIA Y4acToK MK NOArOTOBAEHHYHO NONOCTbL
cnesyeT NoACYLIMTb A0 ferkoro 6necka. Kak u npu
MCMOsb30BaHUK Nt0BOro MOCTOAHHOTO LIEMEHTA, NepecyLUIMBaH1e
MOET NPMBECTH K NOCeonepaLoHHOR YyBCTBUTENLHOCTH.

5. MNpumMepbTe NOCTOAHHYO KOHCTPYKUMIO. [poBepkTe, XOPOLUO N OHa
noAxoAuT. MNoAroHuTe B cnyyae HeoOXoAMMOCTH.

6. [inA cozaaHna MaToBoro agpdeKra 3aLeMeHTUpyiTe NOBEPXHOCTH,
o6paboTaHHble NECKOCTPYMHBIM anmnapaToMm, ¢ MomMoLbio 30 Ui
50-MMKPOHHOTO OKCMAA antoMWUHUA NOA AaBneHnem 2 6apa
(30 pyHTOB Ha KBaAPATHLIN AIOAM).

7. TwarenbHO O4MCTUTE NOBEPXHOCTb PUKCALMM pecTaBpaLum.

. Bo BpemsA LieMeHTUpOBaHUA He AomnycKaiTe nonaaaH1a KpoBM 1

CMIOHbI HA NOBEPXHOCTb.
Pa6ouee Bpema 1 BpeMA 3aTBepAeBaHUA

o

Pa6ouee Bpems ot 2,5 MWH
Havyana cMmeLLMBaHua
M3nuwkn uementa [1nA aAresusHoro
MpuxsaTbiBaHHe 5 ceK. Ha oaHy g’;g’;::ggﬂai%?ro
CBETOM NoBEPXHOCTb Weronbayiie
lenesan dasa ¢ 2 MUH. nocne 06bIuHyI0
camosateepaeBaHueM | nomelleHua B nonuMepu3aLoHHyto
poToByto nonocTte | 1aMNY
Bpewms 5 MUH. nocne
camosatBepAeBaHua noMeLleHus B
pOTOBYHO NONOCTbL
YKaszaHuAa

1. MpumeHeHue

1.1. Chumute ¢ aosatopa Clicker KpbILWKy, ONycTUB ANs 3TOro
PbIYaXKOK BHU3 TaK, YTOGk! KpbILLKa COCKONb3HYNa ¢ Ao3aTopa.

1.2. lp1 NnepBOM UCMNONBL30BAHMM HOBOW YNAKOBKU BblAABUTE
HeBoNbLLOE KONIMYECTBO Matepuana, YTobbl yA0CTOBEPUTLCA
B TOM, 4TO OH pacnpeaenaeTca paBHOMePHO. STy Nopumio
marepuana MOXHO BbIGPOCHTb.

1.2.1. Ana o6ecneyeHns paBHOMEPHOTO pacrnpeaeneHus npu
Ka)XAOM nocneaytoLiem Ucnonb3oBaHuu BblAaBuTe
HeBobLLIOe KONMUYECTBO Matepuana 1 yTunusupyinTe ero.
Ecnu npu ncnonbsosanun ancnexcepa Clicker matepnan
pacnpeaenaeTcA HepaBHOMEPHO, NPOBEPLTE, HEe 3aCOPEHO
N 0TBEPCTME AMUCMEHCEPA, a TaKXKe yAanuTe 3acTbiBLUYIO
nacty, GMoK1pYOLLYO OTBEPCTHE (MK €€ Hannuuu).

1.3. MONHOCTbIO OTBEAMTE PbIYAXKOK A03aTopa, TGkl BbliaBnTb 1 A03y
LemeHTa Ha Gymary ana samelumBaHuA. Moaoxaunte, noka nacra
NONMHOCTLIO BbIAABUTCA, 3aTEM OTMYCTUTE pbluarkok. MoBTopuTe
npoueaypy And nosy4eHusa AOMNONHUTENLHOM NOPLUWMK Matepuana.
MacTa BblAaBNMBAETCA aBTOMATUYECKM B OAMHAKOBOM 06 bEME.
(TouHoe cooTHoLLeHne no macce coctasnsaet 1,3:1.)

2. XpaHeHHe ucnonb3oBaHHOro aucneHcepa Clicker

2.1. Yto6bl n36exarb B3aMMHOrO 3arpA3HEHNUA ABYX NacT, Mo
OTAENBHOCTU HAYMCTO NPOTUPaiiTe HaKOHEYHWKK AucneHcepa
Mapnen Ui TKaHbHo.

2.2. HapeHbTe KpbILLKY Ha A03aTOP U NIOTHO 3aKpyTUTE ee A0
Lenyka.

2.2.1. Y6eautecb B TOM, UTO KPbILLKA HAAEXHO 3aKpeneHa Ha
AvcneHcepe, NOTAHYB KPbILLKY Ha cebn.

2.2.2. Ecnv KpbllKa Npu 3TOM Nerko CHUMaeTcA, NnosTopaiTe
feicTeuA 2.2 1 2.2.1, NoKa KpbllKa He nepectaHeTt
OTCOEAMHATLCA NMPU OTTAMMBaHWW. TakuM 06pPa3oM KpbILLKa
OyneT HaAEXHO 3aKpeneHa Ha AUCTEHCepe.

3. CMmelunBaHHe LemeHTa
3.1. Mpumeuanue. Boinasnusaiite 1 cpasy e cmelunBante



LieMeHT, 4ToGbl NPeAoTBPaTUTL UCNapeHWe BoAbl U BbiCbIXaH1e
LIEMEHTHBIX NacT.

3.2. Ucnonbaya NNacTMKOBLIA UAKW METaNNUYEeCKUi Lnatens AnA
LeMeHTa, CMeLLMBaiTe NacTbl B TeueHne 20 CeKyHA [0 NonyyeHnua
OAHOPOAHOTO UBeTa. M3beraiite nonaaaHusA nysbipbkoB BO3AYyXa.

. Bpems paboTbl C LeMeHTHOW CMecbto cocTaBnaeT 2,5 MUHYThI
npu Temneparype 23 °C (73 °F). Mpu 6onee BbICOKNX
Temneparypax u 6onee AoNroM cMeLLMBaHuK padoyee Bpems
MOXET COKpaTUTbCA. Bonee HM3Kaa Temnepatypa cnocoocTByeT
npoAneHuo padoyero BPeMeHu.

3.4. HaHecuTe TOHKWI CNOW LeMEHTa Ha BHYTPEHHIO NOBEPXHOCTb
pecTaspaumu. LIeMeHT MOXXHO HaHOCHTb TaKXXe HenocpeacTBEHHO
Ha NOBEPXHOCTb 3y6a Npu GpUKCaLMM BKNALOK UM HaKNazokK.

3.5. YcraHaBnuean pectaBpaumio, Cnexka HaxmuTe Ha Hee. Coxpansiite
nerkoe AaBeHWe Ha pecTaBpaLyio, 4ToBbl OHa ocTaBanach B
NpaBUIbLHOM MONOXEHUM NPKU 3aTBEPAEBAHNM LieMEeHTa.

4. Yuctka u o6paboTtka

4.1. M3n1LKkK uemeHTa nyywle yaanatb nocne HenpoAomHKUTENbHOMo
CBETOOTBEPXAEHNA (N0 5 CeKyH Ha NOBEPXHOCTb C MOMOLLbIO
CTaHAapPTHON NOAMMEPH3ALMOHHON NaMnbl) UK Ha aTane
CaMOOTBEPXAEHNA, KOrla LIEMEHT MMEET BOCKOOOPasHyto
KOHCHUCTEHLMIO (Yepesd 2 MUHYTHI Nocne HaHecenus). Mcnonbayitte ana
3TOr0 COOTBETCTBYHOLUMI MHCTPYMEHT (HanpUMep, 30HA UK CKeltnep).

4.2. 3aBepLunte 06paboTKy 1 NPOBEPLTE OKKIIO3UIO NOCHE MOMHOTO
3aTBepAeBaHNA MaTtepuana (Yepes 5 MUHyT nocne HaHeCeHus).

XpaHeH1e 1 Ucnonb3oBaHWe KOPOHOK

MpoayKT npeaHasHayeH ANA UCMONb30BaHWA NP KOMHATHOW TeMneparype.

Ecnu npoayKT xpaHunca B npoxnaaHom MecTe, Nepe/l Ucnonb3oBaHem

HEOBX0AMMO [OXKAATLCA ero HarpeBaHus 40 KOMHATHOM Temneparypbl.

CpoK xpaHeH1A Npu KOMHATHOM Temnepatype — 24 mecaua. MocToAHHanA

OKpy»KatoLan Temneparypa Boie 27 °C (80 °F) MOXeT CoKpaTUTb CPOK

XpaHeHua. [laty UCTeYeHUA CPOKa rOAHOCTM CM. Ha BHELLHEH ynaKkoBKe.

He nonyckainTe BbiCbixaHMA NacTbl. XpaHUTe A03aTOP C NIOTHO

3aKpbITOW KPbILLKOW.

OuMcTKa M Ae3nHpeKuua

O10T MaTepuan cneayet Ae3nHGULMPOBATL C MOMOLLbLIO MeToAa

AE3MHOEKLMM MPOMEXKYTOUHOTO YPOBHSA (C MCMONb30BAHUEM MUAKUX

CpeacTB) B COOTBETCTBUW C PeKomeHAauuaAmm LieHtpa no KoHTponto

3a6oneBaHuit, 0406PEHHBIMU AMEPUKAHCKON CTOMATONOrNYECKON

accoumaumeit. LieHTpbl Mo KOHTPONIO M NpodunakTike 3abonesaHuit

CLLA. KpaTkuit 0630p NpaKTUYeCcKux MeToA0B NPOPUNAKTUKM MHOEKLUI

B CTOMATONOTMYECKNUX MOMELLEHHUAX: OCHOBHbIE TPEBOBaHNUA B OTHOLLEHUN

GesonacHoro yxoza. AtnaHTa, wrar Jkopaxus: LieHTpbl No KoHTponto 1

npodunaktuke sabonesanuii CLLIA, MuHUCTEPCTBO 3ApaBOOXPaHEHHUA 1

couunanbHbix cnyx6 CLLIA; oktabpb 2016 T.

CnpaBou4Han nuTepartypa

CDC Guideline for Disinfection and Sterilization in Healthcare Facilities,

2008. Rutala WA, Weber DJ, Healthcare Infection Control Practices

Advisory Committee (HICPAC).

Ytunusayua. Mndopmayma no ytunusaumn cM. B nacnopre

6e3onacHOCTH (AOCTYNHOM no aapecy www.3M.com unn B MECTHOM

npeacTaBUTENLCTBE KOMMaHWH).

UHdopmauua ana nokynatena

3anpeLyaetcA NPeaocTaBnATb Kakyo-1Mbo MHopMaLmio, KoTopas

oTIMyaeTcA oT MHPOPMALMM, CoAEPIKaLLeNCA B 3TON MHCTPYKLMK.

BHumanue! CornacHo ¢peaepanbHomy 3akoHodarensctsy CLUA naHHbIA

NPOAYKT MOXET NPoAaBaTbCA U UCNONL30BATLCA UCKIOUUTENBHO

cneunanMcTaMm-cToMaTonoramu.

FapanTua

Komnanusa 3M ESPE rapaHTMpyeT oTCyTCTBME B 3TOM U3L4ENUM AedEKTOB

matepuana u usrotoenenna. KOMNAHWA 3M ESPE HE JJAET

KAKWX Bbl TO HX BbINTO MHBIX FAPAHTUI, BKJTKOYAA JIKOBbIE

MNOAPA3YMEBAEMbIE TAPAHTUN TOBAPHO['O COCTOAHMA 1IN

NMPUrOAHOCTW ANA ONPEAENEHHOM LIENN. Monbsosatens

oTBEYaeT 3a ornpeneneHne NPUroaHOCTH U3AENNA ANA PELLEHNA TeX UK

WHbIX 3a4ay. B cnyuyae oBHapyxeHus AedeKTa U3nenua B TeUeHre Cpoka

NeNCTBUA rapaHTUK BaLLe UCKNOYUTENBHOW MEepO BO3MELLIEHUA U

elMHCTBEHHbIM 06a3aTenscTBoM komMnanuu 3M ESPE 6yaet pemoHT unm

3ameHa usaenna 3M ESPE.

OrpaH1uyeH1e OTBETCTBEHHOCTH

3a UCKMIoYEeHWeM CHUTYyaLWid, MPAMO NPEAYCMOTPEHHbIX

3aKoHoAaTenbCcTBoM, komnanua 3M ESPE He HeceT 0TBETCTBEHHOCTH

3a Kakue Bbl TO HU BbiN0 YBBITKM 1 yLLepO, BO3HUKLLME BCNEACTBUE

1CNOoNb30BaHUA 3TOro U3aenus, Oyab TO NPAMbIE, KOCBEHHbIE,

ocoOble, cnyyaiHble Ui noBoyHbIe YObITKM, BHE 3aBUCMMOCTH OT

npefocTaBNeHHbIX 00 BACHEHWH, B TOM YMCHE KacatOLLMXCA rapaHTyi,

[I0rOBOPOB, HEBPEKHOrO 06paLLeHNA U 0O BEKTUBHON OTBETCTBEHHOCTH.

YnonHoMOouYeHHbI npeactasuTens npoussoantena B PO:

3AO “3M Poccusa”, Poccua 121614, Mocksa, yn. Kpeinatckana 17/3

T.+74957847474
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YKPAIHCbKA

3aranbHa iHpopmauia

3M™ ESPE™ RelyX™ Luting 2 — Lie peHTreHOKOHTPaCTHHIA nonimep-

MOANDIKOBAHMI CKNOIOHOMEPHHUIA GTOPOBUAINAOUNIA GiKCYHOUMiA

LemeHT. LiemeHT camononiMepusyeTbea, ane B pasi HaaBHOCTI

HaANWLWKIB MaTepiany #oro MoXKHa TakoXX noniMepusyBatu CBIT/IOM.

CTOMaTONorivyH1 LeMEHT CKnafaeTbCA 3 OCHOBM Ta NacTu-Karanisatopa

i BUNyCcKaeTbCA B A03yBanbHii cuctemi 3SM™ ESPE™ Clicker™.

Cuctema «nacTa/nacta» 3abesneuye Ginbluy 3pyyHICTb Y NOPIBHAHHI

3 TPAAULIMHOK CUCTEMOID «MOPOLLOK/PianHa». LiemMeHT mae 6inuit

BiaTiHOK. JlodyBanbHa cuctema Clicker mictuts 11 1 matepiany.

MokasaHHA ANA 3aCTOCYBaHHA

MocTiHa ¢ikcauia:

* MeTasieB1X i MeTanoKepamiuyH1MX KOPOHOK i MOCTIB;

* MeTaneBux BKNAAOK Ta HaKNazdoK;

* KOPOHOK i MOCTIB i3 LjiflbHOAFOMIHIEBMMM 260 LiiNbHOLMPKOHIEBUMM
Kapkacamu, Hanpuknaa 3M™ ESPE™ Lava™ a6o Procera® AllCeram;

* CTaHAapPTHUX 260 UTUX LUTUQTIB;

* OPTOAOHTUYHUX MATPHLb i NpuUnaais;

* MeTanoKepamiyHux, MeTaneBux pecTaBpauii, pectaspauin i3
LinbHoaNOMiHIEBMM a0 LiNbHOLMPKOHIEBUM KapKacom, Lo
npusHadeHi anda dikcauii Ha abaTMeHTax iMnnaHTaHTiB.

3acTepenHi 3axoau AnA nauieHTis

Lle# npoayKT MIiCTUTb PEYOBMHM, LLIO B pasi NOTPanAHHA Ha LKipy

MOXXYTb BUKIMKATW B AeAKUX OCI6 anepriuHi peauii. He BukopucToByiTe

et NPOoAYKT ANA NauieHTIB i3 NiATBEPIXKEHOIO aneprieto Ha akpunaru.

Y pasi TpUBaNOro KOHTaKTy 3 M'AKUMU TKAHUHAMW POTOBOT MOPOXKHUHM

cnia NPOMUTK Lie MicLie BENIMKOHO KinbKicTio Boau. Y pasi noasu

anepriyHoi peakuii 3BEpHiTbCA A0 NikapA. 3a HeoOXiAHOCTI BUAANiTb

NPOAYKT i HE BUKOPUCTOBYHTE MOr0O B NOAASLLLIOMY.

MpoayKT MicTUTL Nepcynbar Kanito, AKMIA MOXKe BUKIUKATW anepriyHi

peakuii. Mepcynbpar Kanito MoXe BUKIMKATH B AeAKWUX 0ci6 aneprito

AnxanbHuX Wwnaxis. Lien npoAyKT He cnia 3actocoByBaTth ANA NauieHTiB

i3 riNnepyyTAMBICTIO [0 CyNb®ITIB, OCKINbKM MOXE BUHUKHYTH B3aEMOAIA

3 nepcynbpaTomM Kanito.

3acTepenHi 3axoau AnA NepcoHany CTOMaTONOrYHNUX KIiHIK

Lleit npoAyKT MiCTUTb PEYOBHMHM, LIO B pasi NOTpaniAHHA Ha LWKIpy

MOXyTb BUKNUKATK B AieAKux oci6 anepriuni peauii. LLIo6 3HU3MTH pr3mnk

nposBy aneprii, HamaraiTeca 3BeCTU KOHTaKTyBaHHA 3 Matepianamu 4o

MiHIMyMY. 30Kpema, YHUKaiTe KOHTaKTy 3 HenoniMepu3oBaHUM BUPOGOM.

Y pasi noTpannAHHA Ha LLKipy NPOMMIATE MiCLie KOHTaKTy BOZO 3

MunoM. Haasraiite saxucHi pykaeuuku. Mig yac po6oTv pekoMeHAoBaHO

3aCTOCOBYBATH BE3KOHTAKTHY TEXHIKY. AKPMNATU MOXYTb MPOHMKATH Kpi3b

3BUYANHI PyKaBUUKK. Y pasi KOHTaKTy BMPOOY 3 PyKaBWUYKOHKO 3HIMITb ii Ta
yTunisynte. HeranHo NOMWIATE PYKW BOAOKD 3 MMAIOM, NICNA YOro HAZAAMHITH

HOBI pyKaBHukK. Y pasi NponBy anepriyHoi peakLii 38epHITLCA N0 MeANYHY

nonomory.

LLlo6 otpumartu nacnoptu 6eaneku matepiany (SDS) komnaHii 3M, nepenaits

Ha Be6-cait www.3M.com a6o 3BEpPHITLCA [0 MiCLEBOro npescTaBHULTBA.

IHCTpPYKUii 3 BUKOPUCTAHHA

MpenapyBaHHA

. BukoHaitTe npenapyBaHHs 3y6iB 3a NPUAHATAM KNiHIYHAM NPOTOKOIOM.

2. MepLu Hix 3HIMaTK BIAOUTOK ANA BUrOTOBNEHHA MOCTIAHOI pecTaBpauii,
HaHeciTb Ha AiNAHKM, WO 3HaxoAATLCA GeanocepeaHbo 6inA nynbnu,
HEBEeNMUKY KiNbKiCTb 34aTHOro A0 noniMepuaalii matepiany Ha OCHOBI
riapokcuAay Kanblito abo nonimep-MoAUdIKOBAHUIA CKIOIOHOMEPHMI
marepian (Hanpuknaa, CkioioHomMepHuit marepian 3M™ ESPE™
Vitrebond™, o nonimepuayeTbCca CBITIOM).

3. Buaanite TMyacoBy pectaspauito Ta peTefibHO O4YUCTLTE BiANpenaposaHy
AiNAHKY BiA 3a/ULLKIB TAMYACOBOr0O LEMEHTY, BUKOPUCTOBYOUM
nonipysasnbHy nacty, Lo He MIiCTUTb Macna.

4. Mpomwuiite BiANpenapoBaHni 3y6 Y1 MOPOXKHUHY CTPYMOM BOAM Ta
BUCYLLiTb NOBITPAM, BATHUM ab0 nanepoB1M TaMMNOHOM.

4.1. MosepxHa 3y6a Mae ByTu Bonorot. He cyLLiTb HAAMIPHO.

4.2. BinnpenapoBaHa AiNfAHKa Y4 MOPOXKHMHA MatoTb ByTH CyXUMHU
HacTinbKK, Wo6 nosepxHA Byna Tpoxu Bnauckyyoto. AK i 3 Byab-AKMM
NOCTINHUM LEMEHTOM, HAaZAMIPHE BUCYLLIYBaHHA MOXE NPU3BECTH 10
nicnaonepauinHoi 4yTAnBOCTi.

5. MpumipTe nocTiitHy pecTaBpayito. MepesipTe, un Ao6pe BOHA NiAXOAWTb.
MpunacyiTe B pasi HEOOXiAHOCTI.

6. AnA 0TpUMaHHA MaToBOro edeKTy 3aLueMeHTyiTe NoBepxHi, 06pobneHi
nickoCTpyMoMm, 3a fonomoroto 30 abo 50-MiKPOHHOTO OKCHay antoMiHito
nia TMckom 2 6apu (30 dyHTIB Ha KBAAPATHUI 4tOHM).

7. PeTenbHo ouncTbTe QikcaliitHy NOBEPXHIO pecTaspalii.

8. He ponyckaiTe noTpannfaHHA KPOBI Ta CAIMHM Ha diKcalitHy NOBEPXHIO nia
Yac LeMEeHTYBaHHsA.

Yac po6oTu Ta nonimepusauii

—_

Yac po6oth Bia
noyartKy 3MmiLlyBaHHA

2,5 xB.

Hazanuwiok uementy Monimepusalito
CBITNIOM BUKOHYyWTE
CTaHAapTHUM
nonimepu3aauinHum
NPUCTPOEM

Monimepwu3auia ceitnom | no 5 cex. Ha NOBEPXHIO

2 xB. nicnA HaHeceHHs
B POTOBI/ NOPOXHMHI

Camononimepusauifa y
¢dasi rento

5 xB. nicnA HaHeCeHHA
B POTOBI/ NOPOXHUHI

Yac camononimepu3auii

BrasiBku
1. 3acTocyBaHHA

1.1. 3HimiTb KOBNaJokK i3 aucneHcepa Clicker, NPUTPMMYIOUM BaXKib KOBMNaYKa
B HWXHbOMY MONOXEHHI Ta CTArYIO4M KOBNAYOK i3 AucneHcepa.

1.2. MNia yac nepLIOro BUKOPUCTaHHA HOBOrO KapTpuaXa cnovartky
BMAABITb HEBENMKY KiNbKiCTb MaTepiany Ta nepesipTe, 4u PiBHUMM
nopuiAMK po3noainATbcA 06MABI NacTu. YTunisyiTe Lo NpobHy
nopuito marepiany.

1.2.1. LLlo6 3a6e3neunt1 piBHOMIpHE PO3NOAINEHHA Nifl YAC KOXHOTO
NnoAaNbLIOTrO BUKOPUCTAHHA, BUAABITL HEBENUKY KiNbKiCTb
marepiany Ta ytunisyite ii. AKLO Nia Yac BUKOPUCTAHHA
aucneHcepa Clicker matepian po3noainfeTbcA HepiBHOMIPHO,
nepesipTe, Y4 He 3a6UTO OTBIP AUCMEHCEPA, @ TAKOX BUAANITL
3aCTurny nacry, Wo 610Kye OTBIP (AKLYO BOHA €).

1.3. HatucHiTb Ha Baxkinb Clicker Ao ynopy, o6 Buaasut 1 403y LEMEHTY
Ha GNOKHOT AnA 3MilLyBaHHA. 3aueKaiTe, IOKMU nacTa BUAABUTLCA
NOBHICTIO, & NOTIM BiANYCTITL Baxinb. MoBTOPIOMTE Npouec ana
[103yBaHHA A0AATKOBOI NopLii MaTepiany npu HeobxiaHocTi. Macta
aBTOMATU4YHO A03YETLCA PIBHUMM NOPLIAMM (PpaKTUUHE Macose
CniBBIAHOLLEHHA A030BaHKX NacT cTaHoBuTb 1,3:1).

2. 36epiraHHa BUKOpUCTaHoro aucneHcepa Clicker

2.1. LLlo6 yHMKHYTM B3aEMHOr0 3aBpyAHEHHA ABOX NacT, A0YUCTa OKPEMO
npoTUpaiTe A03yBasbHi HAKOHEUYHUKM MapIeto Y1 TKaHUHOIO.

2.2, YCTaHOBITb KOBNAYoK Ha [03aTOp TaKMM YHHOM, WO6 BiH
HaAiiHO 3aKpinMBCA Ha Micli (Npo Le cBia4YMTUME BiavyTHE
KnauaHHAa).

2.2.1. MNepekoHanTecs, WO KOBNAYOK AMCMeHcepa HadinHo
3aKpINNEeHo, NOTArHYBLLM ioro Ha cebe.

2.2.2. AKLIO KOBNAYOK NPK LibOMY NErko 3HiMaeTbCA, NOBTOPIOWTE
Aii 2.2 Ta 2.2.1, NOKM KOBNAYOK HE MPUMUHUTL 3HIMATKCA 3a
YMOBW BiTAryBaHHs. TakuM YUHOM KOBMAYoK Byae HadifnHoO
3aKpiNNeHo Ha AucneHcepi.

3. 3MiluyBaHHA LieMeHTY

3.1. MpumiTka. Buaaenioiite Ta 0Apasy » 3amillyiiTe LEMEHT, o6
YHUKHYTW BUNAPOBYBAHHA BOAM Ta BUCUXAHHA LIEMEHTHUX NMacT.

3.2. BukopucToBytouM nnacTukoBuii abo MeTanesuit Lnatenb Anq
LIEMEHTY, 3amilLyiTe nacT1 NPoTArom 20 CeKyHA A0 OTPUMAHHSA
OZIHOPIAHOTO BiATIHKY. YHUKaWTe noTpannaHHA BynbGalloK noBsiTpA.

3.3. Yac po6otu i3 3amillaHWM LeMEeHTOM CTaHOBUTb 2,5 XBUIUHM 32
Temneparypu 23 °C/73 °F. binblu BUCOKa Temnepatypa a6o GinbLu
TpuBane 3MillyBaHHA MOXYTb CKOPOTHUTM Yac poOOTH 3 Matepianom.
binbLu HW3bKa TeMnepaTypa NOAOBXKYE yac poboTh 3 MaTepianom.

3.4. HaHeciTb TOHKMIA LLAP LEMEHTY Ha BHYTPILLHIO MOBEPXHIO
pecTaBpauii. [na ¢ikcauii BKnagok Ta HaknaaoK LEMEHT MOXHa
HaHOCHUTH TaKoX BesnocepenHbO Ha NOBEpXHIO 3y6a.

3.5. 3nerka HaTUCHITL Ha pecTaBpauito Ta BCTAHOBITb ii Ha Micue.
MNiaTpumyiiTe nerkuid TUCK Ha pectaepauito, WoO6 yTpumysatm ii y
npaBWNbLHOMY MOMOMEHHI MiA Yac nonimepusalii LemeHTa.

4. OunweHHs Ta diHiwHa 06pobka

4.1. Haanvwikn LemeHTy Kpalle BMAanaTi nicna KOpoTKoi nonimepuaaui
CBITIOM (N0 5 CeKyHA Ha NOBEPXHIO CTaHAAPTHOKO NoniMepH3aLitHo
namnoto) abo Ha eTani camononimepu3auii, Konu LeMeHT Mae
BOCKOMOAIBHY KOHCHUCTEHL|itO (Yepes 2 XBUIIMHM MICNA HAHECEHHS).
Haanuwku BuaananTe sianoBiAHUM IHCTPYMEHTOM (Hanpuknaa,
CKENnepom, 30HAOM).

4.2. 3aBepLuiTb 06pOOKY Ta NepeBipTE OKMHO3i0, KONW Matepian NOBHICTIO
nonimepusyeTbca (Yepes 5 XBUAKH NICNA HAHECEHHS).

36epiraHHA Ta BUKOPUCTAHHA

Lleit npoayKT po3poBneHo Anf BUKOPUCTAHHA NPU KiIMHATHIN TeMneparypi.
AkLo BiH 36epiraBca 3a GinbLL XONOAHUX YMOB, Nepes BUKOPUCTaHHAM
Cnia foveKaTChb, MOKM BiH NPOrpPieTbCcA Ta AOCATHE KIMHATHOT Temneparypu.
TepmiH 36epiraHHa 3a KiMHATHOI TeMnepaTypu CTaHOBUTL 24 micAui. AKLO
Temneparypa 0Tou4ylouoro cepeaoBuLla yacTo nepesuilye 27 °C/80 °F,
TepMiH 36epiraHHsa MoXe CKopOoTUTUCH. KiHLUEBY AaTy BUKOPUCTaHHA AMB. Ha
30BHILUHIN ynaxoBLi.

BepexiTb MaTepian Bia BUcUxaHHs. Mg yac 36epiraHHA KOBNaYoOK
noBuHeH 6yTH HaAiliHO NPUKpINNeHu ao fosaropa.

OunLeHHA Ta aesiHdeKuia

Lle# npoaykT cnia AesiHdikyBati 3a NPOTOKONOM Ae3iHPEeKLii cepeaHboro
piBHA (KOHTaKTHa piauHHa AesiHdeKuia) BiANOBIAHO 1O PekoMeHAaauil,
HaaaHux LieHTpoM KoHTponto Ta npodinaxktiku 3axsoptoBaHb CLLIA i
3aTBEpPAXKEHNX AMEPUKAHCBKOI CTOMATOsOoriYHo acouiauieto. LieHtpu
KOHTpONtO Ta Npodinaxktku 3axsoptoaHb CLUA. Ctucnuin ornaa npakTuuHux
METOAIB NPOPINAKTUKM IHPEKLIiA y CTOMATONONYHAX NPUMILLEHHAX: OCHOBHI
BMMOr#K LWoAo BesneuHoro aornaay. Atnanta, wrar Jhxopaxia: LieHtpu
KOHTPONtO Ta Npodinaktuku 3axsoptoBaHb CLLIA, MiHicTepcTBO OXOPOHU
3710pOB'A 1 couianbHux cnyx6 CLLIA; »oBTeHb 2016 p.

JHosiakosa nitepatypa

CDC Guideline for Disinfection and Sterilization in Healthcare Facilities,
2008. Rutala WA, Weber DJ, Healthcare Infection Control Practices Advisory
Committee (HICPAC).

YTunisauif. [Hpopmauis Wwoao yTvnisauii MicTUTbCA B nacnopTi 6eanexku
(Moro MoyxHa oTpumMartu Ha Be6-caiti www.3M.com abo B MicueBomy
npeACTaBHULUTBI KOMNaHii).

IHpopmauia ana nokynuis

3abopoHAeTbCA HaaasaTh iHGopMaLito, Lo BiAPISHAETLCA Bill AAHKX, AKi
MICTATLCA B LMX iIHCTPYKLIAX.

YBara! 3rigHo 3 penepanbHum 3akoHoaascTeom CLLIA ueit npoaykr
MOXXe NpoAaBaTUCA  BUKOPUCTOBYBATUCA BMKITFOYHO 3@ NPU3HAYEHHAM
cneuianicra-cromarosnora.

FapaHTia

Komnania 3M ESPE rapaHTye BiACYTHICTb y LbOMy BUPOOi AedeKTiB
marepianis un Aedektis BupoBHuyoro xapaxtepy. KOMIMAHIA 3M ESPE

HE HALJAE YKOOHWX IHLLWX TAPAHTIM, 30KPEMA BY[b-AKMX
JOMWCIIFOBAHUX TAPAHTIN TOBAPHOIO GTAHY ABO NPUOATHOCTI
1A NMEBHWX LINEW. KopucTyBau Hece NoBHY BiANOBiAanbHICTL 33
BU3HAYEHHA NPUAATHOCTI LibOro BUPOBY ANA BRACHUX Linei. Y pasi BUABNEHHS
nAedekTy BUpoOy NPOTArOM rapaHTinHOro nepiody BiALIKOAYBaHHA i
BiAnosiaanbHicTb Komnawii 3M ESPE obmesxytoTbea peMoHToM abo 3amiHoo
ysoro Bupody 3M ESPE.

O6mexeHHA BiANOBIAanNbHOCTI

3a BUHATKOM CUTYaL|iil, NPAMO NepeaBayeHnx 3aKOHOABCTBOM, KOMMaHis
3M ESPE He Hece BianosiganbHocTi 3a Oyab-AKi 30UTKM Ta LKOAY,
CNPUYMHEHI BUKOPUCTAHHAM LibOro BUPOOY: NpsiMi, nocepesHi, HaBMUCHI,
BUNazAKoBi 260 onocepeaKoBaHi 30UTKM, HE3ANEXKHO Bill BUCYHYTHX
NOACHEHb, 30KPeMa rapaHTii, KOHTPaKTIB, HEOBEPEXHOrO CTaBNEHHA UK
006’eKTUBHOI BiANOBIAANBLHOCTI.

YnoBHOBaXkeHui npeacTaBHUK B YkpaiHi: TOB “3M YkpaiHa“, 03680,
Ykpaina, m.Kwis, Byn. Amocosa 12.

YnonHomMoueHHbI npeacTtasutens B YkpanHe: OO0 “3M YkpauHa“, 03680,
YkpawuHa, r.Kues, yn. Amocosa 12.

#=0f

I <1

2efAo0t0|eH FE AI“H'E IEP. 0] |HEZ tack

Zds M2 A8 o|'04 A7 gt 2 x08 AIHEE 3M™ ESPE™

Clicker™ C|AH Y AlAR 0] 7|2 & H0O§ HO|AETL S04zt T7|X|2

TeElo l&LC HO|AE &EHo|7| o 1y

HM HE|SHAH ALEE £ aLich 2 Y Al

ULt Clicker % /\Ié'f-z*l% 2Z 1192 {5t A&Lch

8

otel & =oi cHEr oFx|2f A

- 24 U PFM xE L HIX|

. 2’\ °|HIOI  2eo]

+ 3M™ ESPE™ Lava™L} Procera® AllCeram@t Z2 & ¢ &0|Lt £ &
X230l 20{2 BHE xlp U HEIX|

cI|EE ZAE U FE ZAE

cXYE mH e U J|F

BEE

el
o

I
N
rirre
olo
o
e
|0

N

rin i
>
2
=

5
mjo 0

o

N
O 5120
i

AL
o mjo T

nz+o

Iﬁ THO |
]

0]

gk

ox

4o

Kﬂ x+|7-|o+" &% 0 xﬂ% A

oo

™ 0
4> |u|o
o oy
IF>
_O'I_l
ol 1>
> >0
y !'Olll

18
é
1
o
o
2
u k
No
1
o
o
o
3
10k
L.
i
o
0%
Jo
gl_l
30
o>
T
n

0x

I

Olok ok

z

o
E_“f I> o

-

=)

=
oo
flo

0[o [ m
>MoN

Y
TIr mo
N

A
52

4o
o

i
E
il
rlo

2o
o
=
2
2
ra
oy
%y
>

rir o
2
s

un &=
m
r
rok >
3
N
8
ol O oy

ol

>
13
0lo
o
2

o
»
oS
o
o>
r
ul

K lo
L

S 1o
f0

i
rio
>
o
—'T'—_

_O'l_l
Kl
1230
Iy
e

| gt o
%*EHE7I BrS 9| 21%E £0[24H o|2{Et
x| == Folsfof B l—_IEP &3] | i
él}\lo. T2 MEHE AS Hlr o 22 ‘}JoilFH’.;IAI
x

251 LEx| HAaZS A
ALEElE BIS B8 £+ QU . 0
Jo{ H7|5t0, EAlHIFQ E2 &2 WD M FL

Bh 0| ofLid, 2

NTZINHIIWN O i L
[N mjo 12t mio I 0

N

MQ 0710 031 5Q H oL > i rir &
N3 |0t on
HIJ

ey

1. HEE Y

2. x| 2& 22/of =

Jtol=2tele Atgstod x|otE ZEHIFfLICH
MatzrE 4 22 e TgEE 2el4 ofolH
2HO|LA(0d: 3M™ ESPE™ Vitrebond™ Light Cure Glass lonomer Liner/
Base)E OHx|9 52 @[3 Q14 RS O|Tof| £ TESAAIL.
3. AA =522 MAHst 1 71877t gie BHE RF2E HA| AIHE
MTH7|1E THRSHA HotLHAAIR.
4. ZH|E x|olLl ot5E 2 2ZP0|2 A OHg 37|, MHE £& FXIZ
UEAFIMAIR.
4.1, %[of EHO| £7|& I0H2 FHAR. BstH &
4.2. X|chx| = ot& EHMol| ofztol HElo| WL HER &
AZRAMFIMUANR. AT AHES B2, et HEE 5

RYE + ASLICH

5. 0X|S 522 M0 17 HEIE StAAIR. TR Al ZHAAIR
6. 2HH(30psi) Y20l M 30 EEE 500|282 20| &iki AHE
HEsEs EHS ’\H': =otAE XMElsto] ZEHE FHo2 BELICH
7. =529 MEHE MWRsHH HodAl2.
8. Y& Jof Fat 17t EX| A SHAAIL.
g 2 8m Al
ZE AIEEE EHE | 258
Azt
T AHE B
Tack Z 339 42
Tack &3t EHE 5% SR 8 Hx|
AN
A7hZE M A | ool AlRls 5 28 ©
At7b Ast 81 AlZh | o ool MEIE & 58
Al.QI:H
1. 8¢

1.1. 2 BIHE TolLi2|T CIATIAMO| 4S8 w2 2 M Clicker
ClABMo| 242 EalstalAl2.

1.2. M FHEEIX|M XS A8E ZR0lE 12 2Hi7t 2 £ ATS
28 EistdA2. ol W82 8 HEIHAIR.
121 A8¢ molth FUsts I8 S S MU I8 S

HojLio] HE|MAIQ. 227 CIAHEMOM LI8=0
x| o AP CIAHAE %¥of 83l 220
8% SxI7t A2H MHSH AL,

1.3. 22| BItHE BN x| =2 “1s| 22 2ol AHEE 23 mof

75124 2H| HES B AAIS. HOIAE AHSO2 S
Yo 2 Fo{ELICH (MNZ BHIZIE SHIE 1.3:1L
2. A8t E2[71 CIAHM 27357
2.1, C|AENM Bl HEL} E|#E 0|8 35tod 22} Got
Ko 2e1xlx| 874 gruic
2.2. F740| otFstAH nEElo] ©2t 227t S mW7HK| Loi CIAHME
==¥SPNI=}
2.2.1. F42 Yol O FH0| TS| EHEX| G MAI2.
2.2.2. “7242 URS i FZHo| Pl F7Zo| WXl kS witxl
225+74|9+22 1E+71|E B35 A AR, O EHAIE oH FHo|
CiAmAo] el mRELIC

il

Foi F 7tx| gt=0|

»
>
2
o
ob
N

w
=

010 I rior
>
AL
o —
ne
o
E
o
k!
>
=
Im
3
i
o
n
P
Jul
rr
»
o
)
|0
o
2

!
i

bl
2
o3

w
»
o
>

m
o

> 101

g

2
m
lo
pt

AlZh2 23°C/73°FOIM 2. 52 LICH 27}

AlZto| Zo{E5 = AlZho| Zrot&

& AlZho| EoihLct.

S50=2 AMHEE TEZ3HAR. Qlgol/2e0|

Eo| XY AIHEE TEH 25 AUsLICH
7}“471I =2 THAFIMAIR. 520 M fIxloll ¥E +

H&A 717 2] FAAS.

HHE e e > mjo m¢ >

o

o

1

_\'A_

0 3

DII lo

L

2

w
w
0 39> +>> SOHH T Shpin ik > ¢ |m
_IHIJIIHI] THOMD >t >

N
0t
>3
e}
=}

'S
'_‘:__,
H-|
ol
=

i3
u

N>
re
|m

Ir
il
3
lo

iz
i
]
om
0%

i
o
ot
]]_n'll
0%t

=

ol 2 420M ASSTE Elof QELITH F2 2ol E2E B2

AL 5P7] Mol M E 2271 Aol SEE m7fx| 7ich2lAAle. ASolAll
Hak 22 24702elLich £ 27} 27°C/80°FELH £ K& 7(ZH0|
TotE £ UBLICHL /S 7|82 ZF 20| EA|Llof U&LICH
HO|AETJ} OFEX| ofH SHAAIR. CIAHAM =g 2t:st7H Eot
BRSHAAIR

M 2 A=

CDC (HHEt 2o ME) 7t ﬁ %Fﬂ 0|= x|2+ 3|(ADA) 7t 215t HEet
Zo| szt Beo| AEK-{;‘;H SE Al

gudgxﬂoﬂuuﬂa x|J,|. 2}740“ Mo
SSNH Cof mxlol &, (IR
2016 10,

A1 2%

CDC Guideline for Disinfection and Sterilization in Healthcare Facilities,
2008. Rutala WA, Weber DJ, Healthcare Infection Control Practices
Advisory Committee (HICPAC).
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